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Modernizare Drumului Județean 608 Plugova – Globurau – Costis – Borugi – Cornereva –
Obita -Rusca

Perioada de implementare 
25.02.2019 - 18.12.2025

Finalizarea proiectului de modernizare a 42 km de drum
județean

Parteneriatul format din Unitatea Administrativ Teritorială Județul Caraș-Severin, în calitate
de lider și comunele Mehadia, Teregova, Cornereva a finalizat implementarea proiectului
„Modernizare DJ 608 Plugova (DN6) - Globurău- Costiș - Borugi- Cornereva – Obița - Rusca
(DN6)”, cod SMIS: 324543. Proiectul a fost finanțat prin Regio - Programul Operational
Regional 2014 - 2020 - etapa I și prin Programul Regional Vest 2021-2027 - etapa 2.

Obiectivul general al proiectului vizează creșterea competitivității economice și
îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților din localitățile Mehadia, Cornereva și
Teregova prin creșterea conectivității și mobilității zonelor rurale din vecinătatea coridorului
rutier TEN-T.

Obiectivele specifice urmărite și atinse ale proiectului: modernizarea DJ 608 în conformitate
cu standardele actuale și asigurarea conectivității directe la rețeaua de transport rutier TEN –
T, prin intermediul DN 6; creșterea siguranței rutiere pentru pietoni, precum și creșterea
gradului de asigurare cu servicii de transport sigur și sustenabil a locuitorilor din comunele
Mehadia, Cornereva și Teregova.

Grupul țintă al proiectului este reprezentat de locuitorii comunelor traversate de drumul
județean DJ 608 modernizat, respectiv Mehadia, Cornereva și Teregova și satele

Proiectul a contribuit la reducerea disparităților de dezvoltare și a decalajelor dintre mediul
rural și cel urban prin îmbunătățirea accesului locuitorilor din mediul rural către orașe și
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municipiul reședință de județ. Prin intermediul drumului județean DJ 608 se asigură accesul
direct la drumul național DN 6 (E70) – loc. Plugova și Rusca.

Rezultate proiect: modernizarea a 41,377 km din drumul județean DJ 608; creșterea
portantei rutiere; asigurarea conectivității directe la rețeaua de transport rutier TEN-T (prin
intermediul DN 6), modernizarea stațiilor și a alveolelor pentru mijloacele de transport în
comun; amplasare stații încărcare, creșterea siguranței rutiere pentru pietoni în comunele
Mehadia, Cornereva și Teregova.
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